Информация о порядке получении ЭЦП для физических и юридических лиц

Для работы (подачи заявлений о государственном кадастровом учете, запросов о предоставлении сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости) на портале государственных услуг (www.rosreestr.ru) кадастровому инженеру необходима персональная электронно-цифровая подпись (далее – ЭЦП). Для получения ЭЦП необходимо заполнить и отправить на соответствующий сайт удостоверяющего центра заявление о получении ЭЦП. 
Согласно информации, размещенной на официальном сайте Министерства информатизации и связи Республики Татарстан (www.mic.tatarstan.ru), к заявлению о получении ЭЦП необходимо приложить следующие документы: 
Для физических лиц: 

- нотариально заверенная копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе;

- паспорт гражданина Российской Федерации, на чье имя изготавливается сертификат ключа ЭЦП (владелец сертификата), а также его копия (копия 2-ой и 3-ей страниц, а также страницы с регистрацией по последнему месту жительства);

- заявление в удостоверяющий центр о выпуске сертификата ключа ЭЦП;

- если документы для изготовления сертификата ключа ЭЦП предоставляет и/или получает изготовленный сертификат ключа ЭЦП не владелец сертификата, а его уполномоченный представитель: нотариально заверенная доверенность на представителя владельца сертификата, уполномоченного на предоставление документов для изготовления сертификата ключа ЭЦП и/или получение изготовленного сертификата ключа ЭЦП;

- если документы для изготовления сертификата ключа ЭЦП предоставляет и/или получает изготовленный сертификат ключа ЭЦП не владелец сертификата, а его уполномоченный представитель: паспорт гражданина Российской Федерации — представителя владельца сертификата, уполномоченного на предоставление документов для изготовления сертификата ключа ЭЦП и/или получение изготовленного сертификата ключа ЭЦП, а также его копия (копия 2-ой и 3-ей страниц, а также страницы с регистрацией по последнему месту жительства).
Для юридических лиц:
- копия Устава (первая, вторая и последняя страница) подписанная Руководителем организации и заверенная живой печатью;

- оригинал или нотариально заверенную копию выписки из Единого государственного реестра юридических лиц, полученную не ранее чем за тридцать дней до ее представления;

- заявление в Удостоверяющий центр о выпуске сертификата ключа ЭЦП;

- если сертификат ключа ЭЦП изготавливается на имя Руководителя организации: копию документа о назначении Руководителя, заверенную подписью руководителя и печатью организации;

- если сертификат ключа ЭЦП изготавливается на имя уполномоченного представителя организации: доверенность, подтверждающую полномочия владельца сертификата ключа ЭЦП, заверенную подписью Руководителя и печатью организации;

- копия паспорта гражданина Российской Федерации, на чье имя изготавливается сертификат ключа ЭЦП (владелец сертификата);

- если документы для изготовления сертификата ключа ЭЦП предоставляет и/или получает не владелец сертификата, а его уполномоченный представитель: доверенность на представителя юридического лица, уполномоченного на предоставление документов для изготовления сертификата ключа ЭЦП и/или получение изготовленного сертификата ключа ЭЦП, заверенную подписью руководителя и печатью организации;

если документы для изготовления сертификата ключа ЭЦП предоставляет и/или получает не владелец сертификата, а его уполномоченный представитель: копия паспорта гражданина Российской Федерации - представителя юридического лица, уполномоченного на предоставление документов для изготовления сертификата ключа ЭЦП и/или получение изготовленного сертификата ключа ЭЦП, с предъявлением оригинала указанного документа.

