СПРАВКУ О КАДАСТРОВОЙ СТОИМОСТИ НЕДВИЖИМОСТИ МОЖНО ПОЛУЧИТЬ БЕСПЛАТНО

Кадастровая палата РТ сообщила, что в республике практически готова база данных государственного кадастра недвижимости 

Татарстан, 14 декабря - "Аиф-Казань". Ленара Музафарова, директор ФБУ "Кадастровая палата" по РТ заявила, что с 1 января 2015 г. любое лицо может запросить результаты определения кадастровой стоимости объектов бесплатно в виде кадастровой справки либо платно в виде кадастрового паспорта или кадастровой выписки. 

Напомним, с 1 января 2015 года вступил в силу закон, по которому налог на имущество граждан рассчитывается не из инвентаризационной стоимости объекта недвижимости, а из кадастровой. Решение о проведении оценки принимают исполнительные власти на местах, они же привлекают оценщика. 

База данных государственного кадастра недвижимости в республике практически готова. Об этом заявила сегодня, 14 января, на итоговой коллегии Росреестра по РТ сообщила директор ФБУ "Кадастровая палата" по РТ. 

На сегодня в кадастре содержится почти 4 ,5 млн объектов недвижимости республики. 

Практически завершены работы по сопоставлению характеристик объектов недвижимости кадастра и реестра прав. С 1 января 2015 года срок осуществления кадастрового учета сокращен и составляет 10 рабочих дней. Ранее этот срок равнялся 18 календарным дням. 

"В РТ уже сложилась практика установления через суд кадастровой стоимости земельных участков, - рассказала Ленара Музафарова. - С 2011 по 2014 год в адрес Кадастровой палаты по РТ поступило 1,3 тыс. исков. Из них судами удовлетворено только более 800 заявлений. В кадастр внесены изменения о кадастровой стоимости почти 1, 5 тыс. земельных участков". 

В то же время Ленара Музафарова напомнила, что Кадастровая палата не уполномочена на проведение кадастровой оценки и является ненадлежащим ответчиком по этой категории судебных дел. 

http://www.kazan.aif.ru/realty/details/1424361 

